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Département de l ’ESSONNE  

Arrondiss ement d’ETAMPES  

Canton de DOURDAN  

République Française  

 

COMPTE-RENDU 

du Conseil  Municipal  du 13 Mars 2021  

Date de la convocation :  

5 Mars 2021 

 

 

Conseillers en exercice : 19 

Absents : 3 

Représentés : 2 

Votants : 18 

 
 

L'an deux mil vingt un, le treize du mois de Mars à 9h30, le Conseil Municipal, légalement convoqué, 
s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la Présidence de Madame Magali HAUTEFEUILLE. 
 

PRESENTS : Magali HAUTEFEUILLE, Maire ; Sylvain LARQUETOU, Laurent RAVENET, 

Pascale AUGIAT, Thierry SAULET, Adjoints ; Blandine BELPECHE, Guy BERVIN, 

Béatrice ROZENSTHEIM, Daniel IVERT, Vanessa MANEIRO, Bruno DEGARDIN, Patrice 

BELLET, Anne-Marie BAILLOUX, Pascal JAVOURET, Monique NOLIN, Jean-Pierre 

GRANJEAN, Conseillers Municipaux. 

 
 

 

Absente excusée : Maryse GAREL 
Représentés : Axel THIERRY a donné procuration à Magali HAUTEFEUILLE, Valérie 

LACOSTE a donné procuration à Monique NOLIN 
  
 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Béatrice ROZENSTHEIM 
 
Le précédent compte-rendu du Conseil Municipal (13 février 2021) ne suscite aucune observation. 
Adopté par 14 voix pour et 4 abstentions (V. LACOSTE, P. JAVOURET, M. NOLIN, J.P. GRANJEAN) 
 
 

Demande de subvention : Dotation d’Equipement des Territoires 

Ruraux (DETR) 2021 
 

Les dossiers de DETR 2021 doivent être déposés sur la plateforme avant le 15 mars 2021. 
 
Réhabiliter l’aire de jeux et les équipements sportifs adjacents est un des projets de l’équipe 
municipale. 
 
Ce projet rentre dans les critères de la DETR, 
 
La totalité de ces travaux pourra être financée au titre de la DETR à 50 % du montant total 
HT au maximum. 
 
Vu l’avis favorable unanime de la commission « Jeunesse, sports et CME », 
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Madame le Maire indique que cette dépense sera inscrite au Budget Primitif 2021 et que 
le financement interviendra selon le plan de financement ci-dessous : 
 

 

Montant des travaux HT : 15 167.68 € 
Montant des travaux TTC : 18 201.21 € 
Subvention escomptée 50% :   7 583.84 € 
Autofinancement : 10 617.37 € 

 
Ces travaux sont prévus au 2ème semestre 2021. 
Les membres du Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité               
AUTORISENT Madame le Maire à déposer un dossier de demande de subvention au titre 
de la DETR 2021 selon les modalités indiquées ci-dessus. 
AUTORISENT Madame le Maire à signer tous documents nécessaires à ce dossier. 
DIT que les crédits seront inscrits au budget de l’année 2021. 
 

Nomination des membres au sein des commissions municipales, aux 
commissions Finances et Aménagement du Territoire à la CCDH. 
 
Commissions communales 
Le maire est le président de droit de toutes les commissions. En cas d’absence ou d’empêchement, les 
commissions sont convoquées et présidées par le vice-président élu par celles-ci lors de leur première 
réunion.  
 
Suite à la démission de Mme ROEHRIG, il convient de la remplacer au sein des commissions ci-après, 
le Conseil Municipal après en avoir délibéré par 17 voix pour et 1 abstention (Jean-Pierre GRANJEAN)                             
 

Désigne : 
 
M. THIERRY Axel à la commission Finances et subventions : 7 membres : Mesdames et Messieurs 
Laurent RAVENET, Daniel IVERT, Maryse GAREL, Patrice BELLET, Pascal JAVOURET et Jean-Pierre 
GRANJEAN. 
 

M. THIERRY Axel à la commission Associations : 4 membres : Mesdames et Messieurs Sylvain 
LARQUETOU, Bruno DEGARDIN et Jean-Pierre GRANJEAN. 

  
 M. THIERRY Axel à la commission Communication : 7 membres : Mesdames et Messieurs Pascale 
AUGIAT, Thierry SAULET, Guy BERVIN, Vanessa MANEIRO et Pascal JAVOURET, un siège reste 
vacant puisque la liste d’opposition n’a proposé qu’un membre. 

 
M. THIERRY Axel à la commission Sécurité : 7 membres : Mesdames et Messieurs Laurent 
RAVENET, Thierry SAULET, Blandine BELPECHE, Patrice BELLET, Anne-Marie BAILLOUX et 
Monique NOLIN, un siège reste vacant puisque la liste d’opposition n’a proposé qu’un membre 

 
Information complémentaire : 

Commissions Finances et Aménagement du Territoire de la CCDH 
Suite à la démission de Mme ROEHRIG, il convient de proposer deux membres aux commissions de la 
CCDH. 
Madame le Maire : 
Propose le membre à la commission finances : Mme Magali HAUTEFEUILLE 
Pour information le suppléant est M. IVERT Daniel 
Propose le membre à la commission Aménagement du Territoire : M. Laurent RAVENET 
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Pour information la suppléante est Mme ROZENSTHEIM Béatrice 
Madame le Maire précise que ces propositions seront transmises au Président de la CCDH. 
 

Nomination du titulaire au Syndicat des Eaux Ouest Essonne  
Suite à la démission de Mme ROEHRIG, il convient de la remplacer. 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, par 14 voix pour et 4 abstentions (Valérie 
LACOSTE, Pascal JAVOURET, Monique NOLIN, Jean-Pierre GRANJEAN) 
DESIGNE le délégué titulaire au sein du Syndicat des Eaux Ouest Essonne : Mme Béatrice 
ROZENSTHEIM 
 

Questions diverses :  
 
1. Demande d'études concernant les risques d'inondations route d'Etampes à Blancheface 
Réponse : Une réunion sera organisée afin d’identifier les potentielles zones litigieuses. Une étude de 
ruissellement a été effectuée par l’ancienne mandature. Elle est disponible en Mairie.  
 
2. Suite des projets de rénovation et d'aménagements des mares du Mesnil et de Blancheface 

(réception des travaux) 
Réponses : La mare du Mesnil a été réceptionnée sans réserve par l’ancienne mandature.  
Reste des essences à planter sur la marre de Blancheface. Ces plantations le seront avant le 15 avril 
2021 pour partie. Le reste des plantations sera effectué sur des emplacements définis avec le maître 
d’œuvre sur le reste de la commune.  
 
3. Entretien des mares 
Réponse : Le syndicat de l’orge questionné sur la question indique qu’il n’y a pas d’entretien 
particulier à effectuer sur les mares. Toutefois en cas de présence de plantes invasives, il conviendra 
de juguler leur prolifération.  
 
4. Informations sur les projets d'aménagement route du Mesnil et travaux rénovation de toiture 

maison des associations 
Réponse : Pour les travaux de la Place du Mesnil une réflexion sera menée au cours de la mandature.  
Les travaux de rénovation de la toiture de la maison des associations sont programmés à cet été 
2021 (ne peuvent avoir lieu pendant le temps scolaire) 
 
5. Fibre optique. Date de mise en service 
Réponse : Apportée lors de la réunion publique virtuelle du 10 mars 2021 
 
6. Date de la prochaine commission finances  
Réponse : Elle sera organisée en fonction du vote du budget 
 
7. Remplacement d'Isabelle Roehrig au poste d'adjoint aux finances 
Réponse : La préfecture sera à nouveau interrogée  
 
8. Pourquoi absence de commission de communication ? 
Réponse : Une commission a eu lieu le 07/10/20 à laquelle P. Javouret a été convié, et était absent. 
 
9. Où en sommes-nous au tribunal administratif concernant les 3 dossiers en cours, relatif au PLU ? 
Réponse : Dossier Chevalier = Appel 
Dossier Loiret = Demande rejetée 
Dossier Cauvin = Demande rejetée 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 10h15. 
 


